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Остаточне зарахування до Граубюнденської загальноосвітньої 
школи учнів з України із захисним статусом S 

Гостьові учні  

Українські шукачі захисту зі статусом S віком від 14 до 19 років все ще можуть бути прийняті 

до 31 липня 2023 року до середньої школи Граубюндена як гостьові учні, включно за 

визначених умов. Відвідування середньої школи Граубюндена в якості запрошеного учня 

можливо лише до кінця 2023/24 навчального року. Ближче до кінця 2-го семестру 2023/24 

навчального року запрошені в школи учні повинні скласти іспит з німецької мови (усний та 

письмовий) принаймні на рівні B1. 

Якщо вони складуть іспит або нададуть підтвердження знання німецької мови хоча б на рівні 

B1, гостьові учні будуть прийняті як звичайні учні школи на початку 2024/25 навчального року. 

Без здачі іспиту або підтвердження знання німецької мови на рівні B1, більше не можна буде 

відвідувати середню школу Граубюндена з початку 2024/25 навчального року. 

 

 

 

Прийом в якості звичайних учнів 

Без попереднього відвідування початкової школи Граубюндена 

З 1 серпня 2023 року українські учні зі статусом S можуть бути прийняті до третього або 

четвертого класу гімназії, першого класу технічної середньої школи або першого класу 

комерційної середньої школи Граубюндена на початку кожного семестру. 

 

Передбачається, що учні  

 відвідували рівноцінну освіту в середній школі України безпосередньо перед переїздом 

(не раніше після закінчення 9-го класу та з зарахуванням до 10-го класу) відповідно до 

української системи освіти,  

 мають офіційний сертифікат (Goethe, Tele тощо) німецької мови не нижче рівня B1 (для 

того, щоб мати можливість належним чином спілкуватися на уроках, однак 

рекомендується B2) 

 ще не досягли 18-річного віку при вступі до Граубюнденской середній школі. 
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З попереднім відвідуванням початкової школи Граубюндена 

Українські учні із статусом S, які відвідують/відвідували початкову школу кантону Граубюнден, 

можуть перевестися до середньої школи за допомогою кантонального вступного іспиту - 

аналогу для учнів Граубюндана. 

Українські учні із статусом S, які вже закінчили старшу середню школу, більше не можуть 

відвідувати середню школу Граубюндана. 

 

До всіх відноситься наступне: 

Українські учні із статусом S, які зараховані до середньої школи Граубюндена після 1 серпня 

2023 року, вважаються звичайними учнями після вступу. Вони підпорядковуються звичайним 

правилам. 

 

Якщо статус захисту S для українських шукачів буде скасовано на федеральному рівні, їм 

доведеться покинути Швейцарію, відповідно до поточного стану рішень федерального уряду. 

Чи будуть виконуватися вимоги для звичайного дозволу на проживання, можна перевірити 

лише в кожному конкретному випадку. 


